
   Naantalin Seniorit ry:n 

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS 2022 - pöytäkirja 

   

Aika: maanantai 14.11.2022 klo 15.00 

Paikka: Naantalin Seurakuntakeskus 

1. Kokouksen avaus 

Yhdistyksen puheenjohtaja Pekka Valpola avasi kokouksen klo 15.02. 

 

2. Kokouksen puheenjohtajan valinta 

Kokouksen puheenjohtajaksi kutsuttiin Arto Sinkkonen. 

 

3. Kokouksen sihteerin valinta 

Kokouksen sihteeriksi valittiin Kaija Peippo. 

 

4. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoitten valinta 

Valittiin kokouksen pöytäkirjan tarkastajiksi ja samalla ääntenlaskijoiksi Mirja 

ja Kari Hirvonen. 

 

5. Kokouksen osanottajien kirjaaminen 

Todettiin, että läsnä oli 24 yhdistyksen varsinaista jäsentä. 

Todettiin, että paikalla ei ollut muita henkilöitä, joille olisi voitu myöntää 

läsnäolo- ja puheoikeus. 

 

6. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Yhdistyksen syyskokous tulee pitää vuosittain viimeistään marraskuun 15. 

päivä. Kokouskutsu on julkaistava yhdistyksen päättämässä ilmoituslehdessä 

vähintään yksi viikko ennen kokousta. 

Kokouksen ilmoitus oli Rannikkoseudussa 4.11.2022 ja Rannikkoseudun 

Päivyrissä jo muutaman kerran ennen sitä. Kotisivuilla tiedote on ollut 

17.10.2022. alkaen, samoin maaliskuun kuukausikirjeessä 1.11.2022. 

Todettiin kokous yhdistyksen sääntöjen mukaisesti koolle kutsutuksi ja 

päätösvaltaiseksi. 

 



7. Esityslistan vahvistaminen kokouksen työjärjestykseksi 

Hyväksyttiin esitetty asialista kokouksen työjärjestykseksi. 

 

8. Yhdistyksen toimintasuunnitelma vuodelle 2023 

Yhdistyksen puheenjohtaja Pekka Valpola esitteli hallituksen esityksen 

yhdistyksen toimintasuunnitelmaksi. 

Esitetty suunnitelma hyväksyttiin muutoksitta. 

 

9. Varsinaisten jäsenten jäsenmaksun suuruudesta, tukijäsenten jäsenmaksun 

suuruudesta ja yli 90- vuotiaitten jäsenmaksusta päättäminen sekä 

toiminnantarkastajien palkkion suuruuden määrittäminen. 

Hallitus esitti, että jäsenmaksu pidetään ennallaan 30 eurossa, tukijäsenten 

maksu pidetään avoimena ja että sen vuoden jäsenmaksua, jonka aikana jäsen 

täyttää 90 vuotta, ei peritä. 

Toiminnantarkastajille esitetään maksettavaksi palkkiot laskun mukaan. 

Esitykset hyväksyttiin. 

 

10. Yhdistyksen talousarvio vuodelle 2023 

Yhdistyksen puheenjohtaja Pekka Valpola esitteli hallituksen esityksen 

yhdistyksen talousarvioksi. 

Esitys hyväksyttiin muutoksitta. 

 

11. Valitaan hallituksen puheenjohtaja, jota kutsutaan myös yhdistyksen 

puheenjohtajaksi 

Erovuorossa ollut hallituksen puheenjohtaja Pekka Valpola valittiin tehtävään 

myös vuodeksi 2023. 

 

12. Päätetään hallituksen jäsenten määrästä ja valitaan hallituksen jäsenet 

Hallitukseen kuuluu syyskokouksessa valittu puheenjohtaja, jota kutsutaan 

yhdistyksen puheenjohtajaksi sekä vähintään kaksi (2), mutta enintään 

kymmenen (10) kalenterivuodeksi kerrallaan valittua jäsentä. Hallituksen 

puheenjohtajan ja jäsenten toimiaika saa yhtäjaksoisesti olla enintään neljä 

(4) vuotta. 

Erovuorossa ovat hallituksen jäsenet Mauri Attola, Hannele Bang, Pirkko 

Hallanoro, Kaija Peippo, Arja Talonen ja Markku Tuuna. 

Valittiin kaikki erovuorossa olleet jatkamaan tehtävässä myös vuonna 2023. 

 

13. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja kaksi varatoiminnantarkastajaa 



Toiminnantarkastajina toimineet Satu Tamminen ja Heikki Viita sekä varalla 

olleet Raina Karvonen ja Kari Ruisvaara valittiin samoihin tehtäviin myös 

vuodeksi 2023. 

 

14. Valitaan äänivaltaiset edustajat piirin ja liiton kokouksiin sekä 

piirihallitukseen 

Yhdistyksen hallitus esittää, että valtuutetaan hallitus valitsemaan tarvittaessa 

edustajat Varsinais-Suomen kansallisen senioripiirin ja Kansallisen senioriliiton 

kokouksiin. 

Hallitus esittää, että piirihallituksen varsinaiseksi jäseneksi valitaan Pirkko 

Hallanoro ja hänen varajäsenekseen Pekka Valpola. 

Hallituksen esitykset hyväksyttiin. 

 

15. Päätetään yhdistyksen ilmoituslehti 

Hallitus esittää, että yhdistyksen ilmoitukset julkaistaan Rannikkoseudussa. 

Tiedotukset jäsenistölle julkaistaan Rannikkoseudun Päivyrissä sekä Turun 

Sanomien yhdistyspalstalla. 

Hallituksen esitykset hyväksyttiin. 

 

16. Aloitteiden käsittely 

Aloitteita ei ollut jätetty kokouksessa käsiteltäväksi. 

 

17. Kokouksen päättäminen 

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.32. 

 

___________________              ____________________ 

Arto Sinkkonen              Kaija Peippo                           

puheenjohtaja              sihteeri                     

 

Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty             

 

____________________                          ________________________ 

 Mirja Hirvonen          Kari Hirvonen                                

pöytäkirjantarkastaja          pöytäkirjantarkastaja 


